



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

辽宁男子来威打工患脑梗

行动不便,身无分文,威海市救助站送他返乡

本报3月4日讯(记者 许君丽 通讯员 孟海峰) 从辽宁来威打工的单身汉段某突然患脑梗,行动不便,治疗一段时间后身无分文,他主动到市社会福利院求助。为他简单治疗后,4日晚上威海市救助站3名工作人员护送他踏上返乡

路。今年50岁的段某是辽宁铁岭人,无儿无女的他在外流浪多年,去年4月来威海打工,期间突然患了脑梗。弟弟从老家来威照顾他一段时间后就走了。身无分文,且行动不便,3月2日晚,走投无路的段某到威海

市社会福利院寻求帮助,希望得到一些治疗,再帮他回老家。当晚,威海市社会福利院工作人员为段某做了简单的检查、护理和治疗。

得知段某情况后,威海市救助站介入。段某没有住所,生活也无法维持,威海市救助站

工作人员与段某的亲戚沟通,最终段某的姐姐愿意照顾弟弟日后的生活。段某患脑梗,行动基本靠“爬”,为帮助段某返乡,威海市救助站准备了担架、食物,4日晚上,3名工作人员先乘船再坐火车,沿途护送段某,护送他返乡。

荣成交警夜查 四“酒司机”被罚

本报3月4日讯(记者 孙丽娟 通讯员 孔冰) 3日晚,荣成市公安局交警大队在全市范围集中统一夜查,8个卡点90分钟时间,查出四名“酒司机”。

3日19时40分,在荣成市区明珠路、文化路交汇处,民警在此设卡对过往车辆逐一检查,一辆面包车从远处驶来,民警发现前方一侧大灯不亮,示意驾驶员靠边停车接受检查。

要求驾驶员出示驾驶证和行驶证时,民警隐约闻到驾驶员身上散发出一股酒气。民警要求驾驶员下车接受酒精呼气检测仪现场呼气检查,结果显示,他体内血液酒精含量为每百毫升为47毫克,已达到酒后驾驶标准。

驾驶员当场承认,自己晚上吃饭时喝了一瓶啤酒,正准备去亲戚家串门儿,没想到会在路上遇见交警。依据有关规定,他将被处罚款1000元,暂扣6个月驾驶证。当晚约一个半小时时间,荣成交警共查处4起酒驾,4人被罚。

中小学开学在即,4日,西涝台小学全体教师提前到校打扫卫生、备课,迎接新学期的到来。

姜明艳



明起禁售

4日,在统一路一超市门前,店主正在整理帐篷内的鞭炮,迎接元宵节前的最后商机。元宵节后,市区将禁止烟花爆竹。

本报记者 王震 摄影报道

世界报业第22强 / 中国报业第4强 / 全国晚报第3强
打开山东市场之首选

让读报成为一种享受

看齐鲁晚报,开始精彩每一天

《齐鲁晚报》是由大众报业集团主办的山东省唯一的省级晚报,由邓小平同志亲自题写报头,是山东省发行量最大、广告收入最高、社会影响力最大的报纸。日发行量高达156万份,《齐鲁晚报》现已成为世界报业22强、中国报业第4强、全国晚报第3强的强势生活类媒体。

品牌是媒体的生命力,报纸的品牌影响力越大,公信力、权威性和可读性越强,报纸的读者就会越来越多,这样报纸不仅可以有一个很好的发行量,而且还会拥有更多有效的读者资源。报业研究者强调“报纸的二次销售”,即报社不仅销售报纸,而且销售读者,即报纸的注意力和消费力,报纸有能力整合读者资源,让读者得到实惠,同时也让广告客户得到“实惠”。《齐鲁晚报》每天156万份的发行量,广大读者的资源,为其产业化运营提供了很好的基础,也为其市场化运作带来了广阔的运营空间。

全年订阅只需180元,尽享山东省第一大平面媒体!

威海市区 5203337 邮局: 市区 5815166 高区 5620355 经区 5983218 荣成 7572913 文登 8478000 乳山 6655156 石岛 7382714